

NUESTROS COLABORADORES

“La Gueuse”

Los herederos de la Revolución Francesa celebran el 150 aniversario de su benefactora. Uno de los más favorecidos, el Sr. Herriot, parece que acepta la herencia tan sólo a beneficio de inventario. El gallardo fanatismo jacobino de Clemenceau no es compartido por el autor de «Mme. Récamier».—Grandezas y miserias, crímenes y virtudes declinase que integraban el bloque del legado revolucionario, grato al «Tigre» e ingrato a Mr. Herriot.—El Alcalde de Lyon—*et pour cause*—no puede admitir aquel bello proyecto de la «Ville-Affranchie», decretado por la Convención y puesto en práctica por Fouché y Collot-d'Herbois (1).—Es una actitud lógica y sobre todo cómoda. No tiene otro peligro que el de, a fuerza de cibar el grano, reducir a cero la cosecha revolucionaria, falta de la más leve partícula de honradez. Pero el Sr. Herriot, como buen político demócrata, es hábil, prestidigitador y sabe manejar los cedazos e incluso las ruedas de molino.

Es curioso recordar ahora las palabras agoreras y desconfiadas de un intelectual francés en ocasión de celebrarse el primer centenario de la revolución:—«Si dentro diez o veinte años, Francia continúa en crisis, antiquada al exterior, amenazada al interior por sectas y demagogías populacheras ¿no será llegado el momento de convenir en que nuestro entusiasmo de artistas nos arrastró a una política equivocada? ¿Qué será de la Revolución, vendida por un siglo de desacerteros? Un capitán siempre derrotado no puede ser un Gran Capitán.—Los principios, o el Régimen, que durante cien años agotan a una nación, no pueden ser verdaderos.»

(Así se expresaba Mr. Renan. Lo siento por sus admiradores izquierdistas que—sin haberlo leído, naturalmente—tenían la vaga idea de un Renan, cura flamenco o fraile renegado, autor de folletos picarescos y anticlericales; algo así como ese Quevedo de Manceba, para uso de federales y promiscuadores de Viernes Santo.)

Han pasado cincuenta años desde que Renan otorgara su plazo a la Revolución. ¿Qué ha sido de Francia durante ellos? La primera impresión que tendría Mr. Renan si pudiera volver a su patria sería la de ver y oír a cada paso la palabra «redressement».—La segunda, que el franco, sin duda por atavismo republicano, marchaba resueltamente a confundirse con el asignado. Sabría después que Prusia había realizado la super-unidad germana, tragándose el imperio de los Habsburgos; que la vieja Inglaterra andaba a caza de menores, brindando protecciones que no estaba muy segura de poder cumplir; que Italia había ascendido a Imperio, y que Francia, para obtener una sonrisa de Turquía, le regalaba tierras que no eran suyas y vasallos cristianos que ya no sabían a qué gran potencia encomendarse.

Mr. Renan, entristecido, evocaría los desastres del 70. ¿No lo había previsto él? Precisamente en el «grenier» de los Goncourt ¿no había dicho que el catolicismo anquilosaba los pueblos? ¿no había explicado su teoría de que un alumno de los jesuitas no sería jamás un buen artillero y aun menos un buen general? Pero ¿cómo reaccionaría Mr. Renan al saber que esa Francia, tan necesitada de «redressement», había ganado una guerra, cien veces más horrible que la del 70? ¿Y que un general francés, católico, artillero y hermano de un jesuita, había sido el Caudillo de esta victoria?—El general reaccionario habrá querido imitar a Napoleón, arguiría el maestro.—De ningún modo; al día siguiente del armisticio, al mariscal Foch lo veneraban todos y no lo escuchaba nadie (2).—El mismo Clemenceau hubo de seguir la suerte del General. Había ganado la guerra apoyándose en los monárquicos y aterrorizando a los políticos republicanos. Pero éstos iban regresando a las intrigas parlamentarias: del frente, algunos; de la cárcel, donde habían sido encerrados por traidores, otros; de la inopia, los más.—Con Briand a la cabeza, el girondino Lloyd George en Londres y Wilson en Norte América, los vencedores se dieron a trabajar—una vez más—«pour le Roi de Prusse», que entonces se llamaba Stressemann y hoy se llama Hitler. Los republicanos entraron a saco en el presupuesto de Guerra. Mientras Alemania se armaba, Francia desarmaba, el franco valía once céntimos y los gastos del Estado alcanzaban cifras astronómicas.;

Al llegar a este punto, Mr. Renan coincidiría en la exclamación favorita de su discípulo Maurras:—«¡A bas la gueuse!».—K.

- (1) Consistía en demoler las casas de los ricos, degollar a los propietarios y colocar unas lápidas sobre las ruinas con la siguiente inscripción:—«Lyon se sublevó contra la República; Lyon no existe ya.»—Así trataron de libertar a una de las más hermosas capitales de Francia.
- (2) «Ud. ha hecho la guerra»—decía Clemenceau a Foch.—«Era su oficio.»—«Yo voy a hacer el mío, que es la paz.»—Así salió ella.

EL DOMINGO EN OVIEDO

Una bandera para el S. E. U.

La entregó, después de amadrinarla, la hija del Caudillo

Oviedo.—A las once de la mañana del día de ayer se celebró en el patio de la Universidad de Oviedo el acto de entrega de la bandera al Sindicato Español Universitario. Fué madrina de la bandera Carmencita Franco hija del Generalísimo. Asistieron al acto el Gobernador Civil de Oviedo, el Comandante Militar, el alcalde, el rector de la Universidad, Presidente de la Diputación, los catedráticos y profesores de la Universidad y otras personalidades, también asistió numerosísimo público. En un artístico altar levantado en el patio de la Universidad se celebró una misa daban guardia al altar las flechas de las Organizaciones Juveniles, durante la celebración de la Santa Misa el Coro del SEU y

alumnos de la Universidad entonaron varios cantos religiosos. Terminada la misa el Obispo bendijo la bandera terminada la bendición Carmencita Franco entregó la bandera al Jefe Provincial del SEU. Carmencita Franco después de hacer entrega de la bandera leyó unas sentidas cuartillas a los estudiantes del SEU. El Obispo, el Rector de la Universidad y al Jefe Provincial de la Falange pronunciaron sentidas palabras a los estudiantes, entre discurso y discurso fueron interpretados el Himno Nacional y los del Movimiento. Terminado el acto Carmencita Franco salió de la Universidad entre vitores y aplausos.

La Escuadra italiana en Barcelona

Misa a bordo del «Garibaldi» en sufragio de los caídos.—Obsequios mutuos.—Salida para Tarragona. Barcelona.—Ayer a las 9 de la mañana, a bordo del barco italiano «Garibaldi» tuvo lugar una misa en sufragio de los Italianos caídos en la cruzada española. Después el Almirante de la escuadra italiana surta en esta población ofreció un vino de honor a las autoridades españolas. A mediodía las autoridades espa-

ñolas han ofrecido una comida íntima al almirante y jefes y oficiales de la marina italiana, pronunciando el almirante italiano un discurso. Primeramente agradeció la acogida que se le ha dispensado y terminó recordando el fruto heroico que ha tenido la sangre generosa derramada en esta cruzada por la civilización cristiana. Por la tarde las autoridades han sido obsequiadas a su vez con otra comida ofrecida por la oficialidad italiana. Hoy a última hora de la tarde la escuadra zarpará con rumbo a Tarragona.

BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO

La administración de los bienes intervenidos. Se fija el precio del trigo

Nombramiento de Gobernador Civil de Barcelona.—La declaración de nulidad de títulos al portador.—Otras disposiciones

Burgos.—El Boletín Oficial del Estado publica entre otras las siguientes disposiciones:
Vice-presidencia del Gobierno.—Orden sobre la administración de los bienes de los responsables enemigos políticos y partidos y agrupaciones declaradas fuera de ley. Los Jueces designados por la administración e intervención de los bienes pueden nombrar administradores, dentro de las normas que señala la ley de enjuiciamiento civil y sufragar los gastos que dicha administración produzca. Las mismas facultades se considerarán atribuidas a la Jefatura superior de responsabilidad administrativa cuando se trate de bienes que hayan sido declarados fuera de la ley.
Decreto nombrando sub-gobernador de la Línea al capitán de Artillería don Víctor Suances del Río.
Justicia.—Admitiendo sin sanción a varios funcionarios que se consignaban.

Industria y Comercio.—Señalando el recargo de Aduanas por liquidación de los derechos de Arancel, que en la primera decena de Julio serán de 194-11 por 100.
Orden regulando la distribución de productos alimenticios y declarando las mercancías cuyo comercio haya de ser autorizado y las Comisiones provinciales de Abastos.
Jefatura del Estado.—Ley autorizando al Ministro de Hacienda para diferir el plazo de denuncia establecido por la ley de 1º de Junio de 1939 con el fin de facilitar la aplicación de dicha ley sobre declaración de nulidad y expedición de duplicados y de determinados títulos al portador

emitidos por entidades domiciliadas en España. Se autoriza al Ministro de Hacienda para diferir mediante orden ministerial el término que se prescribe en aquella ley.
Ministerio de la Gobernación.—Decreto nombrando Gobernador Civil de Barcelona a don Wenceslao González Oliveroz.
Ministerio de Hacienda.—Decreto disponiendo cese en el cargo de Delegado de Hacienda de Lérida don Manuel Canos Arcas.
Orden nombrando director del cultivo del tabaco a don Francisco Anchuri de Andrés.
Ministerio de Agricultura.—Decreto fijando el precio del trigo con aplicación al período de 1 de Julio de 1939 a 30 de Junio de 1940, conforme a lo dispuesto en el decreto-ley de Ordenación triguera.
Se considera como calidad tipo para establecer el precio base inicial de tasa el trigo candeal, arévalo y semilanco con un peso por hectólitro de 77 kilos y un máximo de impurezas del 3 por ciento. Dicho precio se entiende para mercancía puesta sobre almacén del Servicio Nacional del Trigo en Valladolid.
Ministerio de Organización y Acción Sindical.—Orden creando la Sección de Recursos del Servicio Nacional de Previsión.
Ministerio de Defensa Nacional.—Orden autorizando el uso, concediendo y confirmando la concesión de diferentes condecoraciones.
Orden del mismo Ministerio designando el personal que ha de constituir una comisión para la adjudicación de caballos de carreras, concursos y polo.

ACOTACIONES

RAMÓN LLULL.—Difícilmente encontrarán los mallorquines una figura más merecedora de su veneración y de su entusiasmo filial que la de Ramón Llull. El, juntamente con la altísima de Jaime I, constituyen los dos polos de nuestra historia, hacia los cuales va la devoción, el amor y el homenaje de quienes, conscientes del deber de los pueblos, honran a sus hombres preclaros, como medio de establecer entre ellos y sus coterráneos la continuidad y como medio de merecer que aquellas cumbres ingentes de la humanidad pertenezcan a nuestra tierra.

En estos tiempos en que España está procediendo a una revisión de sus valores históricos, para fundar sobre los auténticos y tradicionales, sobre sus enseñanzas y sobre su ejemplo, la vida futura nacional, ambas figuras de Mallorca han merecido que los representantes oficiales, interpretando aquel sentido de admiración y de adhesión que el pueblo mallorquín practicaba ya sincera y continuamente, rindieranles su homenaje. Así, nuestro Instituto—plantel en que se forman los espíritus de los españoles futuros—ha sido puesto bajo la advocación del gran polígrafo medieval; y el gran Monarca, que incorporara Mallorca a la civilización y al cristianismo, ha recibido la pielista del nuevo Estado en forma que no se recordaba tan magnífica y espectacular.
Pero si Jaime I, fiel a su tiempo y a sus iniciativas, queda como un personaje histórico, que con su vida terminó su obra; por el contrario la obra de Ramón Llull no es de las que pasan y se pierden, sino que es de las que perduran y que los años no logran corroer ni empalidecer.

Y es que la obra del filósofo y del santo, por lo mismo que es de carácter espiritual, y por su volumen y su intensidad, resiste el paso de los siglos, y se mantiene enhiesta, desafiando, y venciendo, las tormentas que sacuden los pueblos.
Son demasiado escasos los que, conscientemente, profundamente, conocen la obra del que fué, en primer lugar, un santo, y que en su obra de filósofo y de pedagogo y de misionero, tuvo, como norte constante, para así acreditar aquella primera cualidad, la conquista espiritual de los infieles.

Más que sus obras, conoce el gran público los legendas—que, aunque desmentidas por la historia, son siempre lo que más perdura—que esmaltan la vida del más ilustre de los hombres de Mallorca que han votado su vida a las altas tareas espirituales. Pero esto es ya un principio para conocer luego la verdadera personalidad del autor del «Ars magna».

Esta labor de conseguir que el auténtico espíritu de Ramón Llull penetre en los mallorquines es la que se ha renovado últimamente, y en Randa y en San Francisco—aparte de otros ya calificados beneméritos llullistas—se concretan los esfuerzos para conseguir el fruto anhelado.
Si cada año que pase se logra un pequeño avance en este vasto campo, se habrá conseguido el levantando el auténtico monumento que el mártir de Bugía debe tener en el corazón de los mallorquines.—R.

debería particularmente comprender que no se puede exigir a la ciudad libre que permanezca indiferente mientras al otro lado de Polonia se preparan amenazas dirigidas contra ella.
En el aspecto militar nada ocurre en Danzig que pueda justificar la militarización de la vida cotidiana que se ha convertido en Polonia y Francia. Esto no significa sin embargo que en Danzig no se proceda a crear y consolidar en la población los sentimientos de que son necesarias las garantías indispensables para que la población pueda proseguir en todas sus actuales actividades.

El viaje de Hitler y la visita del «Koenigsberg» a Danzig
Varsovia.—El gobierno polaco ha hecho saber que no tiene inconveniente que el Canciller Hitler se traslade a Danzig y que presente con su viaje de Goebbels.
El gobierno alemán ha manifestado al polaco que con motivo de la conmemoración del Tanneberg el crucero «Koenigsberg» visitará Danzig.
En los círculos políticos se comenta con extrañeza el hecho de que el gobierno alemán notifique con anticipación la llegada del crucero al puerto de Danzig ya que la conmemoración se llevará a cabo el 22 del mes actual.

Una nueva acción diplomática de la Gran Bretaña
Londres.—Los redactores políticos y diplomáticos de los principales periódicos de esta capital anuncian una nueva acción diplomática del gobierno de la Gran Bretaña, para la cual se ha llamado a los embajadores en diversas capitales europeas.
Ya se hallan en Londres el Embajador en Varsovia y a principios de la semana próxima llegará Henderson, Embajador en Berlín y el Embajador en Budapest.
Chamberlain y Lord Halifax quieren oír personalmente de ellos una información sobre la situación internacional en las respectivas capitales donde se hallan acreditados, situación que el gobierno inglés considera ya muy grave.
Inglaterra quiere comunicar también a estos diplomáticos sus últimas instrucciones y encargos que manifiestan claramente y fuera de toda duda la actitud de la Gran Bretaña, dispuesta a ir a la guerra sin titubeos de ninguna clase.

Comentario de «New York Times»
Nueva York.—Comentando el problema de Danzig, el «New York Times» dice que el 94 por 100 de sus habitantes son alemanes y que si Alemania desea la incorporación y los habitantes de Danzig no tienen nada que oponer, no hay razón para desencadenar una guerra general y que Inglaterra y Francia sacrifican a sus juventudes.

«Otra vez el asunto de Danzig»
Danzig.—«Otra vez el asunto de Danzig». Este es el título de un folleto alemán que acaba de aparecer, en el cual se tratan los aspectos de Danzig a través de las observaciones germanas.
Conviene observar, dice el folleto en cuestión, que en lo que se refiere a Danzig, al corredor y otros territorios arrancados a Alemania, se trata de tierras alemanas para la posesión de las cuales Polonia no presenta ningún título, ni moral, ni histórico, ni civilizador o cultural, habiéndose comprobado una y otra vez que para apoderarse de estos territorios Polonia se inspiró en razones puramente imperialistas.

El «Danzig» Vorposten, se pronuncia contra la campaña alarmista de la prensa extranjera
Danzig.—Ocupándose de las informaciones alarmistas de la prensa extranjera, el periódico «Danzig» Vorposten, se pronuncia contra la prensa democrática que quiere a todo trance señalar una pretendida militarización en la ciudad libre.
El periódico escribe que es una falsedad pretender que tropas alemanas se concentran en Danzig.
Sigue diciendo que no pasa nada en Danzig, diciendo que las amenazas polacas no causan ningún efecto y mucho menos atemorizan a sus habitantes.
El extranjero, que consagra actualmente tanta atención a Danzig

TIEMPOS CRITICOS Y PELIGROSOS

El discurso de Chamberlain. Un Mensaje del Rey Jorge VI

Inglaterra no quiere querrela con nadie, pero está dispuesta a ir a la guerra

Londres.—El primer ministro Chamberlain en el discurso pronunciado ayer tarde por radio, ha declarado entre otras cosas:

Una guerra moderna no puede compararse a un conflicto del pasado. En una guerra moderna, y no todo el mundo sabe la población civil se encontraría poco menos que en la primera línea de fuego; por eso todos los ciudadanos deben colaborar en la política de la defensa pasiva, que es una fuerza de valor inapreciable, unida a las restantes, y constituye un elemento definido en la protección de las poblaciones de retaguardia. Por eso hemos buscado algo que hacer y hemos estudiado una organización del servicio de la defensa nacional, habiendo respondido la población de una manera de la que nos podemos mostrar orgullosos. En solo una de esas más de 1.250.000 voluntarios se han alistado a las organizaciones de defensa pasiva, y el número de los voluntarios ha excedido a todo cuanto se pudiese presumir.
Buena parte de voluntarios han dejado trabajos, ocupaciones y recreos para el entrenamiento en el servicio de la defensa pasiva.
Cada día se pueden registrar nuevos progresos en el terreno de la seguridad y a la paz.
A continuación el primer ministro anunció que iba a dar lectura a un breve mensaje de Su Majestad el rey Jorge VI. En este mensaje el soberano británico dice entre otras cosas que ha podido observar con viva satisfacción el desfile impresionante de los voluntarios de la defensa pasiva que han efectuado esta tarde, demost-

trando que están dispuestos prestar ayuda a Francia.
Respecto al llamamiento que se ha hecho en favor de la defensa y las poblaciones de retaguardia ha sido magnífica, demostrando que fundadas son las críticas que se hacen al pueblo británico en el sentido de que le cuesta moverse y ser movido.
El mensaje del rey de Inglaterra termina haciendo un elogio de como los ingleses han cumplido el deber del servicio militar obligatorio.
Mr. Chamberlain después de dar lectura al mensaje de los soberanos terminó diciendo: «Pocas cosas tengo que añadir a estas palabras de Su Majestad, solamente estas: Vivimos en unos tiempos críticos y peligrosos. Somos una nación pacífica y no queremos tener querrelas con nadie, pero si se persistiese en el error estamos dispuestos con nuestras armas a resistir los ataques que se dirijan contra nuestro país o contra cualquier otro al que hemos decidido garantizar su independencia.»

El Mensaje real bien acogido en París

París.—El mensaje radiado del Rey Jorge, leído por el primer ministro Mr. Neville Chamberlain el domingo por la tarde, es publicado en sitio relevante por la prensa francesa del lunes por la mañana.
Los periódicos franceses manifiestan con satisfacción que la Gran Bretaña lo mismo que Francia ha dejado sentado claramente que resistiría inmediatamente con todos los medios a su alcance cualquier tentativa para desequilibrar la balanza de Danzig o del Oriente europeo.

EL PUNTO NEURÁLGICO EUROPEO

El problema de Danzig

Oriente y Occident, Tien-Tsin y Danzig

Otra vez nos vemos obligados a volver sobre el tema en vista de los comentarios y alarmas que se ciernen sobre el mismo, por lo que no tenemos más remedio que volver sobre el mismo tema de Danzig. La

propaganda inglesa ha logrado que la atención de todo el mundo que estaba concentrada en China está ahora concentrada en Europa.
Ayer en París fué un día de gran agitación, parece que Bonnet se entrevistó con el embajador alemán, para decirle que París y Londres es-

Ninguna cosa auténtica eterna y difícil como es el gobernar, se ha podido hacer a máquina; siempre ha tenido que recurrirse a última hora a aquello que desde el origen del mundo, es el único aparato capaz de dirigir hombres: el hombre. Es decir: el jefe, el héroe.

JOSÉ ANTONIO

INFORMACION LOCAL

Comandancia General de Baleares

Servicio de Plaza para el día 4 de Julio de 1939. Año de la Victoria

Señal de día.—Comandante de Infantería don Miguel Garau Sureda. Imaginaria.—Comandante de Infantería don Manuel de Fuenmayor Bisellach. Visita Hospital.—8.º Capitán de Infantería. De orden de S. E.—El Coronel Jefe de E. M., Manuel Alvarez de Sotomayor.

Estado Mayor

Orden General del día 1.º de Julio de 1939, Año de la Victoria en Palma de Mallorca PRIMERA SECCION DE ESTADO MAYOR

Licenciamientos.

Dispuesto por orden de la Subsecretaría del Ejército fecha 27 del pasado (B. O. n.º 179), que los Suboficiales del reemplazo de 1935 deberán continuar presentes en filas hasta ulterior resolución, queda modificada en este sentido la norma 7.ª de la Orden General de esta Comandancia correspondiente al día 29 de dicho mes.

Lo que de orden de S. E., se publica para general conocimiento y cumplimiento.

Prórrogas de incorporación a filas de 1.ª y 2.ª clase.

Dispuesto por orden de 27 del pasado mes el restablecimiento de la concesión de prórrogas de 1.ª y 2.ª clase a que se refieren los artículos 265 y 327 del vigente Reglamento de Reclutamiento, se procederá por los organismos a quienes correspondan, a continuar los expedientes quedados en suspenso, e iniciando aquellos que durante el tiempo de suspensión se hubiesen producido. En cuanto a los que estuviesen ya terminados se comprobará la existencia de las causas que motivaron la petición.

Las Juntas de Clasificación afectas a las Cajas de Recluta números 57 y 58 intertrabán de los Ayuntamientos los datos correspondientes y me propondrán las bajas del personal que por concesión de los derechos a las citadas prórrogas deben ser licenciados.

Lo que de orden de S. E., se publica para general conocimiento y cumplimiento.

SECRETARIA DE JUSTICIA Consejos de Guerra.

A las diez horas y treinta minutos del día 5 del actual se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza, que deberá ver y fallar la Causa n.º 47 del año actual, instruida por el Comandante de Infantería Juez don Francisco Alguacil Roca, contra Jaime Comas Adrover, por un delito de delitos por imprudencia.

Después de las once horas y treinta minutos del día 5 del actual, se reunirá en el local que ocupa la Escuela de Artes y Oficios de esta Capital, el Consejo de Guerra Ordinario de Plaza, que deberá ver y fallar la causa sumarisima número 811 del año actual, instruida por el Comandante de Infantería Juez don Antonio Garau Montaner, contra Francisco Pascuchí Perches, por un delito de auxilio a la rebelión.

DEL CARNET

El jueves, fiesta de San Pedro y en la iglesia de la Misión de esta ciudad, se celebró el enlace matrimonial de la señorita María Rosselló Pascual, de Binisalem, con el joven don José Sureda Bestard.

Bendijo la unión el Vicario de dicha villa don Bartolomé Ferrer y apadrinaron a los contrayentes sus padres don Bartolomé Rosselló Pol, fabricante de calzado y don José Sureda Saletas, respectivamente.

Firmaron el acta como testigos don Julián Rosselló Pol y don Bartolomé Vidal Martí, fabricante de calzado.

Después de la ceremonia, todos los invitados fueron obsequiados con exquisito lunch en uno de los restaurantes de esta capital, saliendo luego los desposados para distintos puntos de la Isla.

Deseamos toda clase de felicidades.

En el Oratorio de la señorial casa de los Marqueses del Palmer se efectuó ayer el matrimonial enlace de la señorita María de la Concepción Crespo Dezcallar y el Abogado don José Villalonga Coll.

Bendijo la unión el Excmo. y Rvdo. Arzobispo-Obispo de esta Diócesis, Dr. Miralles.

Celebró la misa de Velaciones el Secretario de Su Ilustrísima.

Fueron padrinos de boda doña Concepción Dezcallar, Viuda de Crespo y don Gabriel Villalonga Oliver, madre y padre, respectivamente, de los contrayentes.

De testigos actuaron, por parte de la novia, sus tíos maternos el Marqués del Palmer y don Jorge Dezcallar Montis, y por parte del novio don José Villalonga Oliver y el Teniente Coronel don Juan Coll Fuster.

Deseamos a la gentil pareja toda suerte de dichas y venturas.

Por noticias de Barcelona nos enteramos con satisfacción que nuestro amigo el Abogado don Luis Ramallo se encuentra muy mejorado de su dolencia, lo cual le permitirá en breve regresar a esta ciudad.

En la señorial mansión de don Raimundo Fortuny Moragues se celebró el enlace de su hija María de los Dolores, con el Abogado don Antonio Canals Canals, hijo del propietario don Antonio.

Bendijo el enlace el Excmo. y Rvdo. Sr. Arzobispo-Obispo de Mallorca, señor don José Miralles Sbert, siendo testigos por parte de la desposada sus tíos los propietarios don Antonio Fortuny y don Juan Llombra y por parte del contrayente sus tíos don Juan Canals y don Pedro Canals Rodón.

La novia lucía magnífico traje blanco que realizaba su belleza.

Terminado el acto se sirvió a los invitados espléndido lunch.

Los recién casados, a quienes deseamos muchas felicidades, salieron a pasar los primeros días de su enlace en Lluch-Alicari.

Por don Florentino Andrés y para su hermano don Remigio, Sargento del Parque Central de Automovilistas con destino al servicio de Automóviles del Ejército de Baleares ha sido pedida a don Juan Cabot y doña Paula Gutiérrez la mano de su hija Ramona.

La boda se celebrará en breve.

Hemos recibido la visita de don Jaime Santamaría Ruiz, Secretario de Ediciones Mío-Cid, de Burgos, quien pasa a nuestra isla con objeto de preparar un número dedicado a Baleares de la notable revista Mío-Cid.

Deseamos al señor Santamaría grata estancia en nuestra isla y agradecemos a la Revista dedique un número a Baleares.

Por el honor Miguel Pons Ripoll, colono del predio «Ca els Reis», de Orient, y para su hijo don Gabriel Pons Gelabert, ha sido pedida la mano de la distinguida señorita Magdalena Homar Esbarrianch, hija del Veterinario de Alaró, don Jaime. La boda se celebrará en breve.

Por don Juan Terrasa, Director de la Escuela Nacional Graduada de Levante, y doña Jerónima Cañellas, y para su hijo don Pedro, Maestro Nacional de Biniarritz (Sóller), ha sido pedida a don Gabriel Riutort, Capitán de Infantería, y a doña Juana Villalonga, Maestra Nacional de Palma, la mano de su hija Catalina.

La boda se celebrará en breve.

Han llegado a Palma en avión procedentes de la península don Antonio Oliver, doña Carmen Rocamora Vidal, doña Mercedes Kirchofer, doña María Llopias, don Kurt Engel Van Grisbach, don Agustín Estarellas, don Pablo Vives Pons, don Juan Sabaté Rabascall, don José Pedro Gil Moreno de Mora, don Antonio Oliver Garau, don Martín Torres Garau, don Juan Cañellas Crespi, don Tomás Darder Hevia y don José Pujol Martorell.

De Roma llegaron doña Juana Mir, Viuda de Bassa y su hija Mercedes.

De Barcelona llegaron el domingo a bordo del vapor «Rey Jaime I» don Luis Fargas, don Jaime Capó, don Juan Cifre, don Ramón Balcells, don Rafael Barceló, don Mariano Moragues y don Rafael Ferrer.

De Valencia vinieron ayer en el vapor «Vicente Puchol» don José Luis Ricard Cambins y doña María Ricard García, don Miguel Barónat Vives, doña Francisca Ramirez Palmer, don Emilio Fernández Segale, don Antonio Rebassa Amengual, don Francisco Tous Matas, doña María Rebassa Roca, don Miguel Sastre Mayol y don Manuel Balera Sánchez.

Ayer mañana salieron en avión para la península el Notario don Manuel Baraihar, don José Fernández, el Ingeniero don Ramón Fortuny, con su hijo Raimundo, don Antonio Amengual, don Aurelio Alou, don Juan Estelrich, comerciante; don José María Victoria, Alférez y doña Bárbara Gelabert.

DR. ROGLÁ Nuevo domicilio SOL, 29 Pecho-Corazón

Se vende Hotel en marcha de mucha capacidad Informes: José Lambias Coll, Abogado, de 10 a 1, Palacio, 30. Teléfono 1761, de 4 a 6, Vilanova, 6, Teléfono 2952.

Se vende Piano Chassaing n.º 3, completamente nuevo. Informes: En esta Administración.

Anteayer regresaron los infantes de Mallorca que lucharon en los campos de batalla

Animación

Anteayer, domingo, procedentes de Barcelona, llegaron fuerzas del Regimiento de Infantería de Palma. 36, después de haber tomado parte, brillantemente, en la campaña de liberación.

Apenas amanecido, ya se notaba en las calles de esta ciudad extraordinaria animación. Era numerosa la gente que se dirigía al muelle para recibir infantes del Regimiento de Palma que regresaban a sus hogares, después de haber cumplido, maravillosamente, el servicio que les llevó, por voluntad del Caudillo, a los campos de batalla.

Muchos balcones ostentaban colgaduras.

A las seis y media de la mañana era tal la cantidad de gente que se había acumulado en la «Riba» y en la parte baja, que era imposible materialmente dar un paso. Tres bandas de música, la del Regimiento de Palma, la de la Diputación y la Municipal, estaban también en el Puerto.

Llegada del buque

Poco más de las seis y media atracó el vapor «Ciudad de Mahón» que era el que condujo fuerzas del Regimiento de Infantería Palma número 36. A su bordo todo era entusiasmo y bullicio. La Banda de Música interpretó marchas militares y canciones populares.

Estaba tan próximo a tierra el barco, que los familiares de los soldados les abrazaban con los brazos extendidos. Se desarrollaron escenas de verdadera emoción.

No cesaban los soldados de agitar sus gorros y cantar. Son esas canciones inolvidables—sencillas, pegadizas, irónicas y generosas—aprendidas en el frente y ensayadas centenares de veces con vistas siempre a este fin: cantarlas en Palma, al regresar, victoriosos y fuertes.

Se colocó la plancha. Y subieron, a dar la bienvenida, las Autoridades: el Ayuntamiento, en corporación y bajo mazas, con el Alcalde accidental, señor Cirerol, al frente; los comandantes de Estado Mayor señores Puig y Cabrero; el Coronel del Regimiento de Infantería señor Rovira; el de Artillería señor Tejada, el Jefe Provincial del Movimiento, señor Bolouqui, el de Propaganda, señor Sancho, comisiones militares de jefes y oficiales de la guarnición.

El desembarco

Alrededor de las siete comenzaron el desembarco los soldados, que eran en número de 447, con sus 24 oficiales y 42 suboficiales.

Al atravesar el callejón abierto entre la masa compacta de público, las manos se tendían hacia ellos para rozarles al menos. Con la manita cruzada sobre el pecho, el machete y el fusil, los soldados desembarcaban sonrientes y emocionados.

Es difícil describir las escenas que se produjeron.

Abrazos y efusiones y risas y lágrimas y alegría, mucha alegría.

Los muchachos, fusil al hombro, correspondían a tanto agasajo, a tanta expresión de cariño.

En sus rostros morenos, tostados por el sol y azotados por las escarchas, se reflejaba su gratitud.

Los aplausos y los vitores atronaban.

Y los Cantos y el Himno Nacional fueron oídos más devotamente que nunca.

Desfile triunfal

Seguidamente se organizó el desfile.

Con sus banderas desplegadas—banderas desteñidas, gloriosamente empapadas de barro de trincheras y tal vez de sangre de héroes—pasaron, erguidos, marciales, los soldados. En formación vistosa. Tras el batir de redobles y cornetas. Con sus jefes al frente.

Los aplausos trocáronse en ovaciones clamorosas.

Las gentes que no habían madrugado se asomaban a los balcones y azoteas. Y desde allí sumábanse a la inolvidable recepción.

Los recién llegados, se dirigieron por la Avenida de Antonio Maura, Paseo del Generalísimo y calle de San Felio, al cuartel de las Hermanitas.

Y, una vez allí, depositado el armamento, se les sirvió en la gran explanada exterior, exquisito desayuno.

Las mujeres de Falange Española Tradicionalista y de las JONS obsequiaron con tabaco.

Mientras, llegaba, acompañado de sus ayudantes, el Excmo. Sr. Comandante General.

Misa de campaña

A las ocho y media dió comienzo la misa de campaña que sobre sencillo altar, celebró el Rvdo. señor don Mateo Nebot, Capellán Castrense.

A la hora de alzar sonó el Himno Nacional. Y terminada la religiosa ceremonia, la lectura de la Orden del Regimiento de Infantería de acciones puso fin a la serie de actos organizados en honor de quienes tan alto han puesto el nombre de Mallorcas.

En Campos del Puerto Llegada

A las cuatro de la tarde en tren especial salieron las fuerzas para Campos del Puerto, donde, como se sabe, estaban de guarnición antes de marcharse a la península.

El convoy llegó a aquella villa poco más de las cinco.

En la estación esperada por la tropa todo el vecindario presidido por las autoridades, clero parroquial y Corporaciones, acompañadas de la banda de música local.

La población estaba engalanada con damascos y banderas.

La falangista Juana Gomila entregó al teniente coronel un precioso ramo de flores que fué depositado luego al pie de la Cruz de los Caidos.

Te Deum

Después de las salutations y bien venidas del caso, se dirigió la fuerza expedicionaria entre columnas de espectadores, a la iglesia parroquial toda iluminada, donde se cantó solemne Te Deum en acción de gracias por el retorno de lamisma.

Alocución del teniente coronel

Las fuerzas, terminado el acto religioso, entre incandescentes aplausos y al son de su banda militar, se dirigieron a la plaza del General Goded y al pie de aquella cruz de término, pronunció el teniente coronel entusiasta alocución.

«Al pié de esta cruz—dijo—en visperas del 28 de abril de 1937, a la sombra de este Crucifijo, cuya protección invocamos, os anuncié, soldados nuestro destino para el frente de batalla.»

Al cabo de dos años, dos meses y cuatro días, después de recorridos los frentes, después de experimentar incandescentemente la protección del divino Crucificado, retornamos con las banderas victoriosas, al lugar de donde partimos; y al contemplar satisfechos desde este mismo sitio la luminosidad del cielo, nos parece más azul, aspiramos satisfechos el aire de nuestra tierra, en nuestros pechos orgullosos de haber cooperado al triunfo de la gran Cruzada Española.

Los caídos, los que con el sacrificio de sus vidas hicieron posible la victoria, están aquí presentes desde el cielo, que ganaron con su sacrificio. Por ellos, una ferviente plegaria, y por los demás un ¡Arriba España! ¡Viva España!

Discurso de bienvenida

Después que hubieron desfilado las fuerzas ante la Cruz de la referida plaza del General Goded, se dirigieron a la plaza de la Cruz, donde se pronunciaron discursos.

El primero fué el Delegado local de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, que recordó a las fuerzas la gesta realizada; luego el Comandante Militar de la villa, don Miguel Caldentey, quien agradeció al vecindario, como si fuera a su persona o a sus soldados, el homenaje tributado a las fuerzas en ocasión de su retorno. «Todo obsequio dispensado a un soldado—dijo—será siempre pequeño, en atención a lo mucho que se merece. Ellos nos han salvado la Patria.»

Cefró los discursos el teniente coronel-jefe, con otra vibrante alocución.

«Los que nos fuimos, estamos aquí otra vez», empezó diciendo. Recordó su satisfacción de poder cumplir la promesa hecha a «sus» compenenses de que sus soldados romperían filas aquí, donde les formó, y anunció después los diez días de permiso concedidos por la Superioridad a los expedicionarios.

Rompan filas!

Una vez interpretado el Himno Nacional, las fuerzas expedicionarias rompieron filas, dedicándose a fraternizar con el vecindario, conmemorando su glorioso retorno.

Fiestas

Por la noche se echó de nuevo el pueblo en masa a la calle y hubo conciertos en las plazas públicas hasta muy avanzada la noche y un a gran verbenas y baile.

El pueblo no dejaba ni un instante a sus soldados.

El recibimiento que Campos del Puerto tributó a las tropas, será algo extraordinario que quedará perennemente grabado en la memoria de todos.

EL DIA se complace en dar a los heroicos infantes del Regimiento de Palma su más entusiasta y cordial bienvenida.

VIAS URINARIAS

BLENORRAGIA. Curación «definitiva» pre-matrimonial. A. ALOMAR. Espia. en Eides. Sexuales. Sifilis. Matriz.—Lorenzo Vicens 3, (Travesía J. A. Clavé). Salones separados. Teléfono 2664.

B. Alzina Seguí Odontólogo Estará ausente de su despacho hasta el 25 de Julio.

Marcial Lalanda tuvo su tarde de desquite, Laserna no tuvo la suya y Pericás consiguió demostrar su valía

El domingo se celebró en el Coliseo Balear la segunda y última corrida de toros de la temporada. La terna —Lalanda, Laserna y Pericás, con ganado de don Antonio Pérez de San Fernando (Pérez Taberner)— era para que se registrara el lleno, pero el público no lo creyó así y se registró solamente media entrada.

Presidió el Gestor municipal don Juan Mesana.

Después del paseillo de rigor, el respetable extrinjecó su descontento hacia Marcial por su pasada labor y ovación a nuestro paisano.

Y se dá suelta al primero. «Malagracia», negro, bragado, finito. Marcial va hacia él y le saluda veroniqueando, consiguiendo que el público, en su inmensa mayoría, vea tiene ganas de congratrarse con él, tributándole la primera ovación. El tercio de varas mueve bastantes protestas, pues los de a caballo, ante un torito codicioso, van recargando demasiado en la suerte, llegando el toro al segundo tercio quebrantadísimo. Se aplaude al Presidente al hacer cambiar la suerte de banderillas cuando «Malagracia» llevaba solo par y medio.

Marcial coge los trastos de matar y empieza su faena con un buen pase ayudado por alto, seguido de dos naturales, rodillazos y adornándose con toques de pitón. Se perfila para matar y cobra una buena estocada, descabellando al primer intento.

Se aplaude al toro y se ovaciona al catedrático, obligándole a salir a los medios a saludar.

Segundo. «Marquesito», negro, pequeño. Unos capotazos de Laserna, sin gran lucimiento.

«Marquesito» también es picado despiadadamente. Los rehileteros cumplen, poniéndole tres pares excelentes.

La faena de Laserna, quizás debido a resentirse de su cogida de la semana anterior, no pudo ser de gran espectáculo; intercaló algunos pases seguidos de rodillazos y despalmas, cobrando una estocada la deada y descabellando al tercer intento. Aplausos y salida a los medios.

Tercero. «Conejito». Pericás se hace aplaudir en unas verónicas. En su primer quite también se gana una ovación. El público tiene verdaderos deseos de aplaudir al paisano. La suerte de varas también adolece de infingir demasiado castigo.

Alpargaterito y Joaquinillo peorean excelentemente.

Pericás empieza su faena con un pase desde el estribo, siguiendo después con una excelente labor de muleta intercalando algunos molinetes y cambiándose la muleta de mano, unos rodillazos y dos pases con ambas rodillas en tierra y cobra un pinchazo y una estocada un poco delantera y descabella a la primera.

La presidencia le concede la oreja. Hay ovación y vuelta al ruedo.

Cuarto. «Pajarito». Haciendo honor a su nombre, sale el bicho volando de las varas. Tres pares de banderillas de Boni y Cadenas. Marcial empieza su faena dando una verdadera lección de torero con el fin de arreglar a «Pajarito»; unos pases de tanteo y ayudados por bajo y consigue hacerse con él. La faena se realiza al hilo de las tablas. Se perfila para matar y cobra una media estocada magnífica y vuelta al ruedo.

Quinto. «Gorrión». Unas verónicas de Victoriano que se aplauden. El tercio de varas es el mejor de la tarde. Pericás es aplaudido y Marcial, quitando rodilla en tierra, se gana una ovación.

Los rehileteros cumplen. Laserna brinda al público, no prestándose «Gorrión» para hacer la faena brindada. Después de breves muletazos consigue media es-

tocada que el toro escupe y descabella al sexto intento.

Sexto. «Madrileños». No puede lucirse Pericás con el último de la tarde. Toma algunos puyazos de los que sale huyendo, falta de castigo pasa al tercio de banderillas destacando la preparación para este tercio de A.pargaterito.

Con los trastos de matar nuestro paisano no puede sacar mucho partido de «Madrileños», aplaudiéndose su buena voluntad; termina de un pinchazo y una estocada, que se aplauden.

Los seis toros de Pérez Taberner, fueron bonitos, pero muy terciados, no dieron pelea difícil, pero en alguno de ellos la suerte de varas les hizo llegar al tercio final quebrantadísimos, a excepción del último.

Marcial consiguió desquitarse de la corrida anterior, Laserna resentido sin duda de su cogida no pudo desplegar todo su arte y nuestro paisano confirmó sus recientes éxitos en la península.

Los de a pie cumplieron como buenos, en cambio los de a caballo no hicieron nada bueno en toda la tarde.

La presidencia acertada. Durante el descanso se interpretaron los Himnos del Movimiento y el Nacional.

Peso de los toros

Primero, 247 Kg.; segundo, 226; tercero, 227; cuarto, 255; quinto, 269; y sexto, 234. Promedio: 243 kilos.

FRONTON BALEAR

Hoy Martes 4 de Julio de 1939. Tarde a las 5'30

Debut de los pelotaris GUILLERMIN y ECHEVARRIA II

Zurutuza - Sarasua contra Echevarria II - Carmelo

Atano - Urrestarazu contra Román - Echave

Ortego I - Ricardo contra Elordi-Oscar

Echevarria - Isasi contra Guillermín - Goenaga y QUINIELAS

Detalles por carteles y programas Jueves partidos y quinielas.

HERNIADO

Evite los peligros y molestias de su hernia con el insuperable «UPER COMPRESOR HERNIUS AUTOMATICO», maravillosa mecánica científica que sin trabas, frías ni engorro alguno vencerá totalmente su dolencia, sea cual sea su edad, sexo o profesión.

HERNIUS construido experto y anatómicamente para cada caso no molesta, no pesa, es invisible, y dura una vida. Para atender a nuestros clientes recibiremos en PALMA DE MALLORCA y en el GRAND HOTEL, los días 7 y 8 del cte. de 10 a 1 de la mañana y de 3 a 7 de la tarde.

Casa Central GABINETE ORTOPEDICO «HERNIUS» Rambla de Cataluña, 34, 1.º BARCELONA

Fábrica de Calzado

Calle Bonaire, 21. Tel. 2743 Existencias disponibles. Tipos económicos. Venta a revendedores y mayoristas.

Sales Frutas Orto Laxantes-Refrescantes Depurativas

BLENORRAGIA RECIENTE Y CRÓNICA. CURACION RADICAL Y RAPIDA. DE 3 A 6 APLICACIONES, APARATO HERMANOS ALOMAR Avda. Alejandro Rosselló, 117. Tel. 1222

MANZANILLA OSBORNE

SE CELEBRÓ AYER

La fiesta de Ramón Llull

Este año volvió nuestro Ayuntamiento a patrocinar la fiesta del sabio polígrafo Beato Ramón Llull, cuyas cenizas se guardan en la iglesia de San Francisco, donde se celebraron solemnes fiestas religiosas y el vecindario, cumpliendo los deseos de su Alcalde señor Claret, puso cuanto estuvo de su parte para resaltar su esplendor. En la Casa Consistorial, adornada con sus colgaduras, sobre rojo damasco aparecía el hermoso cuadro del Beato Ramón, apareciendo también adornadas con colgaduras muchas otras fachadas, cerrando el comercio por la tarde.

Fiesta preparatoria. El domingo en la iglesia de San Francisco se celebraron diversos actos en honor del Beato Ramón Llull.

La iglesia aparecía bellamente adornada e iluminada, asistiendo a los actos gran número de fieles. A las siete y media, estando expuesto el Santísimo, se rezó solemnemente la Corona y se practicó el ejercicio de la novena.

Ocupó la Sagrada Cátedra el Reverendo Sr. don Bartolomé Guasp, Pbro.

Después del sermón, se reservó a Su Divina Majestad, actuando de prestite el Rdo. P. Esteban Amer, franciscano, asistido de diácono por el Rdo. P. Buades, y de subdiácono, por el Rdo. P. Gayá.

Durante todo el día y principalmente, después de la novena, gran número de fieles desfilaron por la Capilla del Beato, adorando la reliquia del mártir de Bugía.

La fiesta de ayer. Ayer mañana, a las ocho y media, se celebró en la iglesia de San Francisco, solemne misa de comunión general a la que asistió crecido número de fieles.

Fue el celebrante el M. Rdo. Padre Pedro J. Cerdá, Provincial de la T. O. R.

A las diez y media se celebró solemnisísima misa mayor.

La iglesia aparecía espléndidamente adornada, en especial la capilla en donde están los restos del venerable Bto. Ramón Llull.

Oñció el M. I. Sr. don Andrés Calmarí, Canónigo, al que asistió el M. I. Sr. don Juan Quetglas, y los Rdos. señores don Juan Niell y don Juan Thomás.

En el presbiterio ocupaba puesto de preferencia el Excmo. y Reve-

rendísimo señor Arzobispo-Obispo, doctor don José Miralles y Sbert, que tenía a sus lados a los Canónigos señores Ortega de la Lorena y Espases.

Asistieron a la solemnisísima misa, el Comandante general; el Presidente accidental de la Diputación señor Moragues Monlau y el Secretario del Gobierno Civil, señor Conde de López Muñoz, en representación del Gobernador civil.

Asistía también el Ayuntamiento, presidido por el Alcalde accidental señor Claret, y los gestores señores Andreu, Rotger, Valdés, Roca y el Secretario señor Rosselló y Cazador.

En representación del Cabildo Catedral, asistían los Canónigos M. I. señores Esteve, Muntaner y Sirvent.

Igualmente asistían una comisión del Claustro del Seminario, presidida por el Rector M. I. señor don Miguel Alcover, y otra comisión del Colegio de la Sapiencia.

También asistió una representación de la Sociedad Arqueológica Lulliana, presidida por el M. Reverendo P. Pedro J. Cerdá, Provincial de los PP. Franciscanos.

Numerosísimos fieles llenaban casi por completo el vasto templo. Predicó elocuente sermón el Reverendo P. Rafael Girard Bauzá, franciscano.

Por la tarde. Al anochecer, después del rezo de la Corona, se cantó el Trisagio, el Himno de Torres y el Te Deum, viéndose la iglesia concurridísima, así como durante todo el día el sepulcro del Apóstol de Bugía.

En la Plaza de Cort, la Banda Municipal dió el anunciado concierto.

Conferencia. En el Colegio de la Sapiencia, una de las residencias en que es más vivo y fervoroso el recuerdo del Doctor Iluminado, se conmemoró la fiesta de ayer con un acto que, a la vez que con carácter de homenaje al sabio y santo mallorquín, tuvo también el de divulgación de su obra ingente.

Consistió en una documentada conferencia que dió el Económico de Sant Jordi y Colegio habitual de la Sapiencia don Sebastián Garcías Palou, al que la concurrencia oyó con sumo agrado y atención y aplaudió con cálido entusiasmo.

Esta carrera tuvo fases emocionantes por la pérdida de vueltas y recuperación de las mismas que dió por resultado la consagración del principiante Salom el cual está llamado a conseguir días de gloria para el ciclismo mallorquín.

El resultado de tan interesante carrera fue:

- 1.º Flaquer
2.º Salom a 1 vuelta
3.º T. García a 1 id.
4.º Amer a 1 id.

Comentarios breves. Flaquer sigue siendo el amo en fondo con elevada moral y técnica admirable.

Para la carrera «Gran Premio de la Victoria» que ha de correrse en Barcelona el próximo día 18, seguramente dará mucho que hacer a los internacionales que participen en la misma.

La actuación de Salom fue inmejorable, se trata de un elemento de mucha valía, rápido de fondo y con inteligencia clara de «metier», pero a Salom le sobra una cosa y esta cosa—y que perdonen los fanáticos—son los consejos que recibe en plena carrera y que a fin de cuentas no le han de servir más que para entorpecer su actuación y ridiculizar al que los prodiga. Antes de empezar la carrera reciba todos los consejos de quien pueda dárselos pero en la pista él sabe lo suficiente para triunfar.

Automovilismo del Ejército

Devolución de vehículos Automóviles

Los propietarios de vehículos automóviles que todavía no los hayan retirado y se hallen en esta Isla deben presentarse en la Jefatura Principal Anselmo Clavé n.º 27 pral., en día laborable de 12 a 13 y de 19 a 20 horas.

TURISMO

Ayer alrededor de las nueve y media de la mañana, fondeaba en nuestra bahía el vapor alemán «Adolph Woermann» de la compañía «Deutsche Afrika Linien», de unas 8.600 toneladas, a bordo del cual viajan cerca de ciento veinte pasajeros de nacionalidad alemana que efectúan un cruceo de turismo por el Mediterráneo.

La mayoría de ellos bajaron a tierra para recorrer la renombrada vuelta de Valldemosa, Deyá, Sóller y por la tarde vieron muchos de ellos por las calles de nuestra capital y también por la parte del Terreno, Porto-Pi y Cas Catalá y fueron varios los que visitaron los monumentos de nuestra ciudad.

El trasatlántico que procedía de Málaga, ya anochecido, levantó anclas dirigiéndose rumbo a Génova.

DEPORTES Ciclismo

En el Velódromo de Artá. Brillante revelación de Salom. —Flaquer venció en fondo

Con gran animación fue inaugurada la temporada en el Velódromo de Artá.

Las carreras fueron interesantísimas, puesto que hubo lucha disputadísima y organización perfecta.

A las seis se dió principio al programa con el correspondiente desfile de corredores y seguidamente se corrieron las series para la carrera de velocidad, quedando para la final Flaquer, T. García y Salom.

Alineados los tres finalistas salieron lento aumentando progresivamente. Dada la señal del sprint, los tres corredores embalan, destacándose brillantemente Salom, que pisa la meta el primero seguido de Flaquer y T. García.

Salom fue merecidamente aplaudido.

En la carrera de eliminación venció B. Flaquer, seguido de T. García y Amer.

Finalmente se corrió el plato fueras, consistió en una carrera de 100 vueltas, con sprint cada cinco.

EL RETORNO DE LOS VENCEDORES

Esta mañana llegarán infantes y artilleros

Para esta mañana está anunciada la llegada de otras unidades constituidas por soldados mallorquines, que han participado en las operaciones para la reconquista de España.

Llegarán fuerzas del Regimiento de Infantería de Palma y de artillería del Regimiento de Mallorca.

La llegada de las tropas victoriosas está señalada para las once de la mañana.

El recibimiento cordial y entusiasta que el domingo tributó Mallorca, representada por su capital, a los heroicos soldados regresados del frente, promete ser repetido y superado, si es posible, en la mañana de hoy, ya que la hora señalada permite prepararse más detenidamente para ello.

El pueblo mallorquín que recibirá hoy a sus hijos, que retornan vencedores, debe, y es seguro que así lo hará, demostrar a éstos la satisfacción no solo por su regreso sino también por la participación que han tenido en las operaciones guerreras, que han traído la victoria de España.

Colgaduras, flores, alegría, vitores, que nada falte en la mañana de hoy para demostrar a los valientes soldados de esta Mallorca de Franco, que la isla que les vió partir les recupera con satisfacción por el regreso en sí y por el esfuerzo que han realizado bajo las banderas de España.

Procedente de Málaga llegó el trasatlántico alemán «Adolph Woermann» con turistas.

Y el velero español «San Miguel» llegó procedente de Barcelona con carga general.

Salidas de ayer. Para Alicante salió el petrolero español «Ophir».

Para Génova salió el trasatlántico alemán «Adolph Woermann» con turistas.

Para la ciudad del Turia salió el vapor correo español «Vicente Puchol» con pasaje, carga general y la correspondencia.

Para Barcelona salió el vapor correo español «Rey Jaime I» con pasaje, carga general y la correspondencia.

Despachados ayer. Para Ibiza fué ayer despachado el velero español «Rafael Verdera» con carga general.

Y para Cabrera fué el vapor correo «Ciudad de Alcudia» que tiene su salida anunciada para esta mañana.

RECITAL DE GUITARRA El Concertista Serra en el Conservatorio

Un grupo de amigos, aficionados y periodistas fué invitado ayer tarde por el Concertista de Guitarra Antonio Francisco Serra, a un recital íntimo, en una de las aulas más llenas de luz y alegría de nuestro Conservatorio Oficial de Música.

Yo no se si pudo influir en mi ánimo el ambiente, y las paredes aquellas del Conservatorio que nos son tan caras, pero fué el caso que la música excelente que oímos nos deleitó en extremo, por su sentida y técnicamente esmerada interpretación.

Formaban el programa que el señor Serra nos ofreció, obras seleccionadas de Coste, Sor, Juan Sebastián Bach, Pujol, Tarrega, Malais Albeniz y Granados, todas dichas impecablemente; pero en la guitarra la música de Sor nos atrae especialmente y también nos impresionó la pulcritud que el concertista puso en el PRELUDIO y ALEMANA de Juan Sebastián, así como en las trisagios—aunque seamos poco afectos a ellas—de Malats, Albeniz y Granados interpretadas con verdadera emoción artística.

El señor Serra es muy joven esperando grandes éxitos en sus actuaciones; pues el arte de hoy, nos hace presumir a lo que pueda llegar mañana. Confiamos en que el público de Palma tendrá ocasión de aplaudirle, que bien se lo merece. B.

DECLARACION DE EXISTENCIAS. Formaban el programa que el señor Serra nos ofreció, obras seleccionadas de Coste, Sor, Juan Sebastián Bach, Pujol, Tarrega, Malais Albeniz y Granados, todas dichas impecablemente; pero en la guitarra la música de Sor nos atrae especialmente y también nos impresionó la pulcritud que el concertista puso en el PRELUDIO y ALEMANA de Juan Sebastián, así como en las trisagios—aunque seamos poco afectos a ellas—de Malats, Albeniz y Granados interpretadas con verdadera emoción artística.

El señor Serra es muy joven esperando grandes éxitos en sus actuaciones; pues el arte de hoy, nos hace presumir a lo que pueda llegar mañana. Confiamos en que el público de Palma tendrá ocasión de aplaudirle, que bien se lo merece. B.

SERVICIO NACIONAL del Trigo. De conformidad con las órdenes recibidas de la Jefatura Nacional de dicho Servicio todos los fabricantes de harina deben remitir a este Servicio Agronómico (Sindicato, 213, Palma) antes del día 7 para los residentes en Mallorca y antes del día 11 para los de Menorca e Ibiza declaración de las existencias de trigos y harinas que poseyeran el día 30 de Junio último. Los tenedores de harinas cualquiera que sea su clase deben igualmente y en las fechas indicadas presentar sus declaraciones.

Palma de 3 de Julio de 1939.—Año de la Victoria.—El Ingeniero Jefe, Ernesto Mestre.

Delegación de Industria. Compra, requisita y distribución de chatarra. Se recuerda a los Industriales de esta Provincia que aunque terminada la guerra siguen en vigor las órdenes dictadas por la «Delegación del Estado para la compra de requisita y distribución de chatarra», subsistiendo la prohibición absoluta de adquirir cantidad alguna de chatarra

Panorama internacional

Las democracias no cejan en su empeño, de por todos los medios tratar de intimidar al mundo con sus tramoyas

Vamos a fijar algunos hechos, como necesarios para de ellos después deducir las reflexiones que nos sugieren y que suponemos se habrá hecho el propio lector.

Precisament hoy hace ocho días, aprovechando la ocasión de cerrarse el Parlamento francés, lanzó el señor Daladier sus palabras tan comentadas, sobre la gravedad de la situación internacional. Diciendo que el peligro que se inicia en estos momentos, será el más grave de los sufridos desde que terminó la gran guerra, añadiendo entre otras cosas: «Es necesario que todos los aventureros de la política internacional estén enterados, de que la culpa de cuanto ocurra será de los países totalitarios». Expresándose en algunos párrafos en términos provocadores. Algunos de los cuales se omitieron en el «Diario Oficial», pero reproduciéndolos los semi-oficiosos.

Luego, al día siguiente, Winston Churchill, hablando en un círculo londinense, dijo casi las mismas cosas, anunciando un periodo grave de crisis europea y diciendo que el Imperio británico había llegado al límite de su paciencia; discurso que integro fué publicado por la prensa inglesa sin excepción. Añadiendo por su cuenta algunas advertencias amenazadoras contra Alemania.

Al mismo tiempo, empieza su intervención la prensa de las democracias y lanza una serie de hipótesis alarmistas sobre la situación de Dantzig. Interpreta a su modo las maniobras de Italia en el valle del Po y de Alemania sobre la línea Sigrido, considerándolas como un plan concreto totalitario y no pierde ocasión de informar falsamente a la opinión.

Y ya en un ambiente francamente malanso, aparece —cosa nueva hasta ahora— el Gobierno británico y después de dos meses de meditación, contesta al «memorandum» de Berlín denunciando el Pacto naval y repentinamente, después por boca de Lord Halifax hace conocer lo que él llama el «punto de vista británico»; en el que se trata de acusar rotundamente a Alemania de todas las responsabilidades imaginables, declarando que las negociaciones pacíficas, tanto en la cuestión naval como en todas las otras sería posible, siempre que Alemania cumpliera determinadas condiciones grotescas, que no pueden germinar, ni germinarán jamás, donde existan verdaderas ansias de paz.

Estos hechos, concatenados y relacionados unos con otros, demuestran una maniobra destinada principalmente a intensificar el plan de provocación general.

Pero los pueblos —aquellos que tienen la conciencia tranquila— presencian asombrados la forma como las democracias quieren llegar a imponer su criterio; criterio consistente en mantener la atmósfera de alarma y la psicosis de guerra que ya en París y Londres había empezado a sentirse agotada, por cansancio de mantener los nervios de punta.

Y todo esto ocurre, pocos días después de que el triste, para Francia, episodio de Alejandretta se consumara, que ha demostrado el caso que cabe hacer de aquellos energéticos «jamases» y en una pulgada de tierra de Daladier, cuando en Córcega empuñaba un punal simbólico.

La situación actual está, pues, envenenada, únicamente por las democracias, que abusan de la frase tan cara al Mariscal Lyautey «mostrar la fuerza para no tener que usarla», porque quienes temen, con terror pánico a la palabra GUERRA, pretenden hacer creer a la masa, que la única manera de salvar la paz, es mediante una gigantesca ostentación de fuerza, ante la cual, con notoria mala fé, suponen inclinarán la cabeza las naciones totalitarias.

El Tratado de Versalles, que pretendía perpetuar sus crueles injusticias mediante igual sistema que el que ahora siguen, en vez de dar la paz al mundo, le transmitió los gérmenes de la más espantosa discordia y es ello demasiado significativo a este propósito, para que quien piense no lo vea.

La nueva ola de provocaciones que Londres, París y otros centros democráticos lanzan sobre el Eje, debe interpretarse como una terrible ofensa contra la paz mundial. Pero las naciones totalitarias con su actitud serena, y en la seguridad de su fuerza y su destino, se ven tranquilas ante la maniobra y la amenaza. Juzgando la Historia, el que mientras esas democracias manobran y lanzan sus provocaciones, para desencadenar la guerra, Roma afirma que ninguna de las cuestiones internacionales hoy en debate, justificaría una conflagración general para alterar la paz.

Entre los periodistas que vendrán a España figuran Mario Giovanni y Virgilio Gaidá. En Barcelona esperarán la llegada del Conde Ciano el Director de la Agencia Stefani en España y autoridades y jerarquías de las más altas dignidades de España.

Para anunciar en este periódico, acuda a la Administración: Calle Danús n.º 2. Teléfono 1745.

Redacción de «El Día» Calle Danús, Teléfono 1745

Hermanos Alomar. De los Hospitales y Facultad de Medicina de París. BLENORRAGIA. Reciente y crónica, curación radical y rápida, de 3 a 6 aplicaciones mediante su aparato (25 años de éxitos). Urinarias — Impotencia — Sífilis y enfermedades de la Piel. CONSULTORIO: Avenida de Alejandro Rosselló, 117. — Tel. 2321

PROTECTORA. HOY de 3'30 a 11'30. Otro Programa Nacional bajo el Pabellón de CIFESA. ANTOÑITA COLOME en RATAPLAN IMPERIO ARGENTINA en MORENA CLARA CON MIGUEL LIGERO. ÉXITO INAGOTABLE! COPIAS NUEVAS. Traspaso negocio. Tienda de Comestibles. San Miguel, 81. Pensión Ibérica. Habitaciones ventiladas con o sin pensión. Tratamiento familiar y económico. Se sirven comidas a domicilio. Concepción n.º 9.—Palma.

ULTIMAS NOTICIAS

RADIO NACIONAL

Noticiario español

Madrid.—En poder de la policía ha caído el policía rojo Joaquín Huerfano Catalán, quien el nueve de agosto de 1936 pretendió asesinar al hoy Ministro de la Gobernación Sr. Serrano Suñer.

Madrid.—El señor Alcocer hizo al mediodía las siguientes manifestaciones: ante todo he de hacer constar mi satisfacción, por el grandioso acto de exaltación patriótica de que ayer dió muestras el pueblo de Madrid asistiendo a la función celebrada en el Teatro Español. Por cierto que la sugerencia del ilustre Presidente de la Asociación de la Prensa don Víctor Ruiz Albeniz quien propuso la celebración de un homenaje en honor del gran locutor Nacional Fernando Fernández de Córdoba ha sido acogida por esta Alcaldía que se propone realizar en breve plazo este homenaje de acuerdo con la sugerencia de «El Tebib Arrumi», y se celebrará un acto que estará en relación con lo relevante de los méritos de nuestro primer locutor.

También he de referirme—agregó— a la entrevista celebrada por los señores Franco y Lopez Isasi en la que hablaron de la creación de una Orquesta destinada a dar conciertos matinales y a emprender una labor de intensificación cultural en escuelas, fábricas, etc. El Alcalde manifestó que el Ayuntamiento verá con sumo gusto la realización de este proyecto y que seguramente le hará objeto de toda clase de asistencias a fin de que pueda reanudarse el aspecto artístico de la vida madrileña que tanto dice en favor de la ciudad.

Mañana—prosiguió diciendo el señor Alcocer— a las seis de la tarde se reunirá en el Gobierno Civil la Junta de reconstrucción para tomar acuerdos de gran interés. Uno de ellos es la aprobación completa de la realización de las obras de las setecientas casas-baratas en construcción situadas en el Barrio de Usera.

Santiago de Compostela.—Hoy a las siete de la tarde con un tiempo espléndido llegó la peregrinación vizcaína; visitaron Lorente. También visitaron Pontevedra acompañados de las autoridades. La ciudad vibra de extraordinaria animación por la llegada de los peregrinos.

Burgos.—En la reciente visita que el Embajador de Alemania ha hecho al Ministro de la Gobernación el señor Von Stohrer entregó al Sr. Serrano Suñer el título y las insignias de la Orden del Águila Alemana concedida por el Gobierno del Reich.

Madrid.—Esta mañana a las once se han celebrado unas exequias fúnebres en la Iglesia de Santa Bárbara en sufragio de los heroicos falangistas fusilados en los fosos de Monjuich.

Falange Española Tradicionalista

HOY, Reapertura de la Casa Blanquet

Completamente reformada
Café - Comidas - Habitaciones

Honderos, Teléfono 2166

La Previsora Mallorquina

Entidad Aseguradora Legalmente Constituida
Domiciliada en Palma de Mallorca Calle Francisco Sancho, 35 Teléf. 2529
Ha prestado durante el mes de Junio, A. de la V. Servicios a los señores Asociados números:

24 381 598 662 804 1316 1437 1492 1539 1704 1887 1949 2178 2517 2875 3136 3375 3732 4032 4421 4927 5937 5005 5603 5626 5649 6487 6980 7853 8579 8741 8879 9730 10.104 10.424.

En la calle Lavaderos, 5. Inca.—En la calle Crta. Llubi, s/n. Id.—En la calle Industria, s/n. Id.—En la calle S. Antonio, 34. Id.—En la calle Calle Call, 15. Id.—En la calle Virg. de Luch, 5. 1.º. Id.—En la calle J. A. P. de Rivera, 8. Alaró.—En la calle Camp Roig, 20. Id.—En la calle Maholas, 46. Id.—En la calle Solteros, 75. La Puebla.—En la calle Ramón Lull, 37. Id.—En la calle Alaró, s/n. Binisalem.—En la calle Sol, 24. Id.—En la calle San Sebastián, 3. Id.—En la calle R. Lull, 26. Pont D'Inca.

Sin una molestia ni un gasto para los Sres. familiares.

fábrica de naipes
CASA FUNDADA EN 1797
HIJA de A. COMAS
LAURIA NUM. 4
BARCELONA
TELÉF. 12647
TELEGRAMAS: SAMOCA



VIVA ESPAÑA!! VIVA FRANCO!!

CRONICA INTERNACIONAL

El Senado rechaza la política de Roosevelt

Una lección de cordura y sensatez al mundo.—Los Estados Unidos no facilitarán armamento ni créditos extraordinarios a los beligerantes

(DE RADIO NACIONAL)

El Senado americano ha adoptado un acuerdo que significa el cambio de toda la política que seguía el Presidente Roosevelt.

En efecto el Senado americano ha desecho completamente las esperanzas que las grandes democracias habían puesto en la alianza de los Estados Unidos en caso de un conflicto y ni siquiera los viajes regios a Washington han servido para nada.

El Presidente Roosevelt se mostraba dispuesto a entrar de lleno en la política internacional, pero ha llegado su fracaso en todos los términos; lo mismo en las cuestiones financieras que en cuestiones nacionales, los poderes del Presidente han sido definitivamente negados.

El amplio plan democrático de reforma de la Ley de neutralidad, para hacer que los Estados Unidos se comprometieran abiertamente al lado de uno de los beligerantes, ha fracasado. Los que seguimos amistosamente la situación política de esta semana, no podemos menos de celebrar esta incidencia, que en la situación actual, es un golpe rudo para quienes imaginaban la posibilidad de una gran conflagración mundial, que permitiera, de una vez, la anulación de los Estados totalitarios.

Ya no se puede hablar de triángulo democrático; ya no se puede hablar del Almirante americano que tuvo una actitud gallarda en los mares de China frente a los japoneses. El Parlamento americano ha dado al mundo en estos días un gran ejemplo de cordura y de sensatez. El presidente Roosevelt se había dejado llevar de los ideales democráticos y hubiera querido que se comprometieran muchas vidas de americanos, simplemente por Danzig o por cualquier otro problema europeo.

Además Roosevelt, sobrado de ganas de intervenir en la cuestión internacional, ha de resolver los grandes problemas pendientes de los préstamos a Europa durante la guerra mundial, que todavía que separamos no han sido reembolsados, ni por Francia, ni por Inglaterra.

La Ley de neutralidad, tal como queda redactada, previene la prohibición de exportar toda suerte de armas mortíferas, y tan solo automóviles, petróleo y aviones, podrán serlo. Además adopta una política referente a los préstamos que se pueden conceder a los países beligerantes

RADIO NACIONAL

Noticiario extranjero

Moscú.—Las conversaciones anglo-francesas con Molotov han durado hora y media, después de la cual los representantes de Londres y de París conferenciaron en la embajada británica.

Tiéndose entendido que Molotov entregó la contestación a las últimas propuestas de Francia e Inglaterra, pero no se ha revelado la naturaleza de esta contestación.

Berlín.—El jefe del gobierno búlgaro llegará el miércoles a Berlín donde se entrevistará con von Ribbentrop.

Por la tarde el Führer ofrecerá un banquete de gala en su honor.

París.—Se dice que en el próximo Consejo de ministros se acordará prorrogar el mandato parlamentario para evitar las luchas de los partidos políticos en las actuales circunstancias.

Londres.—Mr. Chamberlain declaró en los Comunes que un gran número de alemanes llegan continuamente a Danzig con diversos pretextos. En esta ciudad—dijo— se está preparando un cerco local de defensa.

Chamberlain afirmó que el gobierno polaco informará al Senado de Danzig sobre la militarización que se dice se ha llevado a cabo.

A un diputado laborista que proponía enviar una escuadra inglesa en visita de cortesía a los Estados bálticos, el subsecretario de Asuntos Exteriores, Butler, manifestó que no creía posible que pudiera efectuarse esta visita en breve plazo.

París.—El periódico filobolchevique «Le Soir» afirma, en forma que quiere ser sensacional, que el gobierno polaco en pleno acuerdo con Francia e Inglaterra hará llegar al Senado de Danzig una comunicación en el sentido de que el territorio de la Ciudad Libre quede desmilitarizado totalmente y que las obras y caminos estratégicos que acaso se hayan rea-

Ojeada a la situación internacional

No se sabe si es una gran desgracia el descanso dominical de la prensa, pero quizás sea una gran suerte que los domingos las agencias no funcionen y que los lunes no salgan periódicos. Así al menos vivimos más tranquilos. Si bien es verdad que estamos viviendo una grave crisis, esta crisis tiene mucho de cuestión artificiosa levantada con fines estratégicos. Tal vez la alarma que está sufriendo Europa es simplemente producto de las ganas que tienen los gobiernos francés e inglés de realizar la política más dictatorial.

Uno de nuestros políticos más inteligentes nos ha dicho esta tarde: «Quizás no se trata más que de motivos de política interior de las grandes democracias». No tenemos por lo demás que señalar nada nuevo. En nuestra emisión de sobremesa hemos dado las impresiones de la mañana y esta tarde apenas podemos señalar nada nuevo.

Esta tarde se hablaba en Londres de la llegada de los Embajadores británicos de las capitales del continente, concentrados en Londres para tratar de la situación. El Embajador en Berlín Henderson llegará mañana a Londres. El Embajador de Francia en Londres Mr. Corbin estuvo ayer en Londres para conferenciar con Bonnet, pero regresó a su puesto en Londres esta mañana.

La Comisión de Asuntos Exteriores de los Comunes se habrá reunido esta tarde para tratar de la situación internacional y con especial atención del tratado de Moscú que cada vez se presenta más complicado. Continuando con estos rápidos sucesos de la tarde merece hacerse notar que el Rey Jorge VI ha recibido a Mr. Chamberlain con el cual ha conversado durante una hora. La famosa alianza de Moscú parece que ha sido el tema preferente de estas importantes conversaciones. Y en Londres no hay más cosas que señalar.

En cambio del otro lado, de Moscú, se sabe que hoy por la tarde a las cuatro han sido recibidos por Molotov los Embajadores de Francia e Inglaterra. Se espera que Molotov les habrá entregado las contestaciones de Moscú a las democracias; es decir, que hay que poner mucha atención en esta nota de Moscú porque envuelve la solución prolongada durante mucho tiempo. Setenta y nueve días de peticiones a Moscú, de proposiciones que van siendo cada vez más generosas y abiertas; ya dicen bastante.

Esta mañana se publicó la noticia de que Danzig había quedado militarizada, tanto en personal, como en—las fábricas, como en los talleres.

RIALTO
Hoy a las 3'30
Bajo presión
EDMUND LOWE y VICTOR MAC LAGLEN
NOTICARIO FOX MOVIE TONE
SEAMOS OPTIMISTAS
SHIRLEY TEMPLE y JAMES DUNN
— JUEVES!!! —
Tres lanceros bengales
con Gary Cooper
Toda una mujer
Ann Harding y Clive Brook

MODERNO
Hoy a las 3'30
Justa retribución
por George O'Brien
Buque sin puerto
por Gene Raymond y Nacy Carroll
— JUEVES —
José Mojica en
Las fronteras del amor
La Pimpinela Escarlata
según la novela de la Baronesa D'Orzy

C. Pascual
MEDICO ESPECIALISTA
Tratamiento de las enfermedades venéreas con métodos modernos.
Curación de la **BLenorragia** por antigua y rebelde que sea en pocos días.
Mesquida, 9 (junto al Borne).

Se desea alquilar
Villa grande, amueblada, proximidades Palma todo confort.
Dirigirse con detalles Conserje Hotel Victoria.

C. N. S.

Sindicato de Empresarios de Metalúrgica

Se ruega a los afiliados a este Sindicato se sirvan pasar por la Secretaría del mismo para recoger el Reglamento Nacional para el Trabajo de la industria siderometalúrgica.
Palma de Mallorca, 1 de Julio de 1939. A. de la V.

PRODUCTOS Serono

A LOS SRES. MEDICOS:
Se han puesto a la venta entre otros:

HIPOTENINA "Serono" EN GOTAS CONTRA LA PRESION ARTERIAL

LEUCOZIMASI "Serono" EN INYECTABLES ENFERMEDADES INFECCIOSAS FORMAS INFECCIOSAS LOCALIZADAS

COLEOTENE "Serono" EN INYECTABLES VITAMINA "A" Y OLEATO DE COLESTEROL, 300 U.I. EN 1 CC.

ESTROLASI "Serono" INYECTABLES Y GRAGEAS HORMONA SEXUAL FEMENINA TITULADA EN U.I.

OVARASI "Serono" EN INYECTABLES EXTRACTO GLICERICO TOTAL DE OVARIO

BOROTALCO "Ausonia" LOS MEJORES POLVOS DE TALCO Y ACIDO BORICO, PERFUMADOS

L. LEPORI
TEL. 79168 BARCELONA

El rastro de la guerra

Homenaje de despedida a los legionarios italianos en Valencia

Valencia.—Han comenzado los actos organizados en homenaje de despedida a los legionarios italianos que aún quedaban en esta capital, adscritos al cuartel general durante la campaña.

A las once de la mañana de ayer se celebró un solemne funeral en la catedral en sufragio de las almas de los italianos caídos en esta cruzada.

A la función religiosa asistió la Diputación, el Ayuntamiento y todas las autoridades y representaciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS. También asistió el General Bautista Sánchez.

A las 12:30 la Diputación ofreció una comida íntima a los jefes y oficiales legionarios, asistiendo también el General Bautista Sánchez y otras autoridades.

MESITAS HIERRO FUNDIDO automáticas, base madera y alas extensibles, el mueble más práctico para máquinas de oficina.

CASA MALONDRA Jaime II, 78. Telef. 1732

Casa en el Molinar Vista al mar. Vendo. Razón en esta Admón., Danús, 2.

PRACTICANTE F. COLL

Ofrece su despacho al público en general.

MAÑANAS de 9 a 11. NOCHES exclusivo para lavajes de uretra que impiden el contagio de la BLenorragia.

De lunes a viernes de 8 a 10. Sábado, domingo y fiestas de 8 a Calle de Bauló n.º 11-1.º